
Sondaggio bisogni formativi 
Docenti

Al fine di organizzare il piano triennale di formazione per docenti 

( 2019-2022)



Hanno risposto 107 docenti

41%

13%

46%
scuola primaria

scuola infanzia

scuola sec.primo grado



Indicare in quale aree di formazione si 
intende partecipare:
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Frequenza di corsi di formazione 
a.sc. 2019-2021

57

66

35

CORSI RETE DI AMBIITO 7 FUTURE LABS ALTRI CORSI



Corsi organizzati dalla nostra scuola 
a.s. 2020-2021

150 150

48 51

SICUREZZA COVID SICUREZZA DDI DAD, NUOVE METODOLOGIE ED 
UTILIZZO DELLA PIATTAFORMA GSUITE

ED.CIVICA


